謹　賀　新　年

新年あけまして、おめでとうございます。
昨年中は、当なごみの郷をご利用いただき、誠にありがとうございました。
本年も、どうぞよろしくお願いいたします。
これからも利用者や市民の皆様の大切なご意見やご提案に真摯に耳を傾けながら、皆様から期待される運営をめざして努力してまいりますので、昨年に倍したご理解とご協力をいただきますようお願いいたします
また、昨年12月18日より昇温循環ポンプが老朽化を原因として故障し、湯沸かし機能と連動するボイラー機器が稼働しないことから、現在も温浴施設を休業しております。さらに、大広間の壁等の黒カビ被害についても、利用者の皆様の安全な利用を確保するため、閉鎖しております。
日々、温浴施設や大広間をご利用いただいている皆様方には、多大なるご迷惑とご心配をおかけしておりますことを、あらためまして深くお詫び申しあげます。現在、市とも協議しながら、安全で安心してご利用いただける環境整備と早期の復旧に向けて最善の努力を重ねておりますので、なにとぞご理解いただきますようお願いいたします。

なお、当館のそれぞれの設備等の復旧の目途や日程が判明いたしましたならば、適時、当館掲示板やホームページ等でお知らせをさせていただきます。
令和５年１月１日
なごみの郷職員一同

